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Příprava na setkání

Drtivá  většina  z  nás  se  se  Svatým otcem nedostane do  přímého  styku 
a nebude s ním osobně mluvit. Přesto půjde o osobní setkání. Každý z nás ho bude 
poslouchat  v  určitém rozpoložení  a návštěva každého zastihne v nějaké určité 
životní situaci. 

Máme-li mít z návštěvy užitek, musíme se na ni každý připravit doslova 
tak, jako kdybychom chtěli a mohli s papežem mluvit z očí do očí o svých a jeho 
starostech. Zamyslíme-li se nad otázkami víry, naděje a lásky, určitě se u každého 
objeví ty věci, které jsou pro nás právě teď důležité. Protože budeme připraveni, 
budeme i otevřeni pro jeho poselství. Představa, že se máme připravit tak, jako 
rolník připraví pole k setí, je dobrým přirovnáním. Připravíme-li tak svou mysl 
a své srdce, padnou zrna jeho slov na  půdu úrodnou, jeho požehnání bude jako déšť 
pro naše myšlenky. Udělejme vše pro to, aby úroda z návštěvy byla bohatá. 

Papežská  návštěva  je  významná  celospolečenská  událost.  Pro  věřícího 
člověka ale jde o návštěvu milujícího a milovaného otce. Představme si to velmi 
přirozeně.  Otec  rodiny  pracuje  dlouho  daleko  v  cizině.  Píše  nám,  vídáme  ho 
a slyšíme  díky rozhlasu a televizi.  Ale teď přijede.  Jak by se  chystalo dítě  na 
víkend, kdy otec bude doma? Určitě by se těšilo a chtělo by mu udělat radost. 
Chystalo by mu dárek a ukazovalo by mu své výtvory,  pochlubilo by se svými 
úspěchy. Tak se připravme i my. Udělejme a vyhledejme věci, kterými bychom se 
mohli  honosit.  Konkrétní  dobré  skutky Svatého  otce  jistě  potěší.  Dítě  by otci 
chtělo položit mnoho otázek o tom, čemu nerozumí a neví si s tím rady. I my si 
připravme  a jasně zformulujme takové otázky. V jeho promluvách pak snadněji 
nalezneme  odpovědi.  Kdybychom  takové  otázky  neměli  přichystány,  nejspíše 
bychom odpovědi přeslechli.



 Co se dělo, děje a bude dít

⇒ NA  DRUHÉ  POLOETÍ  ROKU  2009  UŽ  NEJSOU  VOLNÉ  ŽÁDNÉ 
ÚMYSLY NA MŠE SV.

⇒ V neděli 30. srpna je v Třebíči u sv. Martina Mariazellská slavnost. V 1600 hodin je 
modlitba  svatého růžence  a  v  1800 hodin  mše  svatá, po které  následuje průvod  se 
soškou Panny Marie.

⇒ V pátek 4. září od 1630  hod. se bude zpovídat - platí zvláště pro děti. Také zveme 
všechny děti, aby přišly do kostela se svými aktovkami. Na začátku školního roku 
je přineseme v obětním průvodu, abychom tak Pánu Ježíši odevzdali celé svoje školní 
snažení. 

⇒ Pouť do Přibyslavic   je v sobotu 5. září, odchod ve 1400 hod. od kostela.

⇒ Sbírky v     měsíci září  : 6. září - na pokrytí nákladů souvisejících s návštěvou 
         Svatého otce v brněnské diecézi

20. září - na opravy kostela

⇒ Rodiče,  prosím,  přihlaste  svoje  děti  do  vyučování  náboženství a 
upozorněte na výuku i rodiče, kteří nechodí pravidelně na bohoslužby.

⇒ Farnost svatého Martina, ve spolupráci s Klubem Halahoj a Katolickým skautem  vás 
co nejsrdečněji zve na pouť u Kostelíčka nebo také na Farní den v neděli 13. září 
2009:
1430 hod. písničky, pohádka pro děti a dospělé, scénka k zamyšlení 
1500 hod. povídání s ženatými jáhny v církvi. Pozvání přijal Mgr. Ladislav Kinc a Bc. 
Karel Novák. Jaký je rozdíl mezi knězem a jáhnem? Není to méněcenný kněz? Je ta 
služba potřebná? Co na to manželky? Pro děti jsou přichystány hry. Pro všechny 
občerstvení, káva, čaj, zákusky, pivo, limo, párky, kuřata, puzzle, kalendáře 2010.
1630 písničky, scénky, soutěže, můžeme se těšit na scénky a popovídání si mezi 
sebou. 
1800 mše svatá 

V případě velmi nepříznivého počasí se program uskuteční v kostele sv. Martina a přilehlé 
faře. Přijďte se pobavit, poučit a modlit za naše město!

⇒ Ve čtvrtek 17. září v 830 hodin u sv. Martina v Třebíči bude rekolekce - mše svatá 
kněží třebíčského děkanství.

⇒ V neděli  dne  20.  září  bude  děkovná  mše  sv.  za  úrodu.  Přineste  si  plodiny  ze 
zahrádky k požehnání.

⇒ Ve čtvrtek 17 září   bude mše svatá v 1700 hodin. V pátek 18. září mše svatá nebude.



⇒ Účast na mši svaté s Benediktem XVI. v     Brně   a dispens od nedělní účasti na mši svaté 
Biskup brněnský Mons. Vojtěch Cikrle oznamuje, že v neděli 27. září 2009 dopoledne ani 
předcházející  sobotu 26. září 2009 večer  nebudou pro věřící  na celém území brněnské 
diecéze slouženy mše svaté. Všichni jsou zváni k účasti na papežské mši sv. na letišti 
v Brně - Tuřanech.  Pro ty,  kteří  pro stáří,  zdravotní  obtíže nebo z rodinných  či jiných 
oprávněných důvodů nebudou moci do Brna přijet, je udělena dispens od povinnosti nedělní 
účasti  na mši svaté. Těmto otec biskup doporučuje,  aby bohoslužbu se Svatým otcem 
sledovali ve sdělovacích prostředcích. 

⇒ Jsme  vyzváni,  abychom  se  naučili  texty  latinské  mše  svaté -  zpěvy  i odpovědi - 
Kancionál 509.

⇒ Rádi bychom vás informovali, že byly spuštěny oficiální internetové stránky k návštěvě 
Svatého  otce  v ČR  www.navstevapapeze.cz,  které  mají  sloužit  k informování 
veřejnosti o připravované návštěvě papeže Benedikta XVI.
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2. září – středa
22. týdne v mezidobí

1700 – bohoslužba slova

4. září – pátek
22. týdne v mezidobí

1700 – mše sv. za Miroslava Svobodu, syna, dceru, 
živou a zemřelou rodinu

6. září – neděle 
23. v mezidobí

Dobře všechno udělal, 
i hluchým dává sluch,

i němým řeč.

I.čt. Iz 35, 4-7  •  II.čt. Jak 2, 1-5  •  ev. Mk 7, 31-37
8  30  !!!–  mše  sv.  za  zamřelou  rodinu  Fantovu, 
Škáralovou a duše v očistci / rodinu Královcovu, 
Valovu a duše v očistci / živou a zemřelou rodinu 
Svobodovu,  Daňhelovu  a  Tříletou  /  Karla 
Pavlíčka,  rodiče,  paní  Vybíralouvou,  dar  zdraví 
a Boží požehnání pro celou rodinu, dar zdraví pro 
rodinu Wilantovu (sbírka na papežskou návštěvu)
915 – mše sv. Krahulov

9. září – středa
23. týdne v mezidobí

1700 – bohoslužba slova

11. září – pátek
23. týdne v mezidobí

1700 – mše sv. za zemřelé rodiče Kružíkovy

13. září – neděle
24. v mezidobí

I.čt. Iz 50, 5-9  •  II.čt. Jak 2, 14-18  •  ev. Mk 8, 27-
35
915 –  mše  sv.  za  zamřelé  a  žijící  členy  rodiny 
Sobotkovy  a  Václavkovy,  zemřelé  prarodiče 
Vodinských a jejich dcery / Anežku Pažourkovou, 



Kdo chce jít za mnou, 
zapři sám sebe, 
vezmi svůj kříž
 a následuj mě!

Antonína  Lavického,  rodinu  Mejzlíkovy 
a Lavických,  Ludmilu  Ježkovou,  manžela 
a všechny  zamřelé  z rodiny  Karla  Ježka, 
sourozence  a  dar  zdraví  pro  rodinu  /  Jaroslava 
Jílka,  rodiče  Eratovy  a  Jílkovy,  dar  zdraví  pro 
celou  rodinu  /  Karla  Svobodu,  rodiče,  duše 
v očistci a zdraví pro rodinu

16. září – středa
24. týdne v mezidobí

1700 – bohoslužba slova 

17. září – čtvrtek 
sv. Kornélia, papeže 

a Cypriána, 
biskupa, mučedníků

1700 –  mše  sv.  za  Václava  Mašteru,  manželku, 
dvoje  rodiče,  Bedřicha  Fraje,  rodiče,  Boží 
požehnání a ochranu pro celou rodinu

19. září – sobota 
sv. Januária, 

biskupa a 
mučedníka

1600 – mše sv. Krahulov

20. září – neděle
25. v mezidobí

I.čt. Mdr 2, 12.17-20  •  II.čt. Jak 3, 16-4,3  •  ev. Mk 9, 30-
37
915 –  mše  sv.  za  farníky  (sbírka  na  opravy 
kostela)

23. září – středa
památka sv. Pia 

z Pietrelciny, kněze
1700 – bohoslužba slova

25. září – pátek
25. týdne v mezidobí

1700 –  mše  sv.  za  rodiče  Kratochvílovy, 
Kubíčkovy, syna Miroslava a celou přízeň

27. září – neděle 
26. v mezidobí

MŠE SV. S PAPEŽEM BENEDIKTEM XVI. V     BRNĚ   
MŠE SV. VE STARČI NEBUDE

28. září – pondělí
slavnost sv. Václava

830 – mše sv. za Vlastu Tuzovou, manžela, rodiče 
a  sourozence  /  Jana  Hanzala,  rodiče,  Vítězslava 
Jeřábka, rodiče, dar zdraví pro rodinu

30. září – středa
památka sv. Jeronýma, 

kněze a učitele 
církve

1700 – bohoslužba slova

Vydává Římskokatolická farnost Stařeč, Horní 4 pro vnitřní potřebu. Vychází poslední neděli v měsíci. Redakce 
otec Jiří Dobeš, 568 840 522, 728 133 220, e-mail: trebicmartin@volny.cz, www.volny.cz/trebicmartin/starec.htm, 
Zdenka Černá a Zdeňka Macurová. e-mail: jakubstarec@seznam.cz, www.farnost.starec.cz

http://www.farnost.starec.cz/
mailto:jakubstarec@seznam.cz
http://www.volny.cz/trebicmartin/starec.htm
mailto:trebicmartin@volny.cz

	září  2009
	PŘEHLED BOHOSLUŽEB – ZÁŘÍ 2009

